

**Hotararea nr 1 a Adunarii Generale Extraordinare  
privind divizarea SC Advanced Technology Systems SRL  
din 28 octombrie 2020**

Adunarea Generala Extraordinara a SC Advanced Technology Systems SRL reprezentata prin asociat unic Ștefan Dumitru al cărei capital social se compune din 4.500 părți sociale a cărei valoare nominală a fiecărei părți sociale este de 10 lei ia urmatoarea

**Hotărâre**

Divizarea SC Advanced Technology Systems SRL cu sediul social în Târgoviște str. Tineretului nr.1 etaj 1, care are ca obiect principal de activitate Activități de realizarea soft-ului la comanda (software orientat client) cod CAEN 6201, cu număr de ordine în Registrul Comerțului J15/2208/18.12.1992, cod unic de înregistrare 2649587, în conformitate cu prevederile art. 241 din Legea nr. 31/ 1990 a societăților comerciale, republicată.

In urma divizării si repartizării către următoare societăți beneficiare:

-societatea mama Advanced Tehnology Systems S.R.L. care va rămâne cu 3.900 părți sociale în valoare de 10 lei fiecare, deținute de către Ștefan Dumitru, precum si activele si pasivele corespunzatoare conform proiectului de divizare ;

și

-societatea comerciala SMARTSOFT RESEARCH SRL i s-au alocat 200 părți sociale, în valoare de 10 lei fiecare, deținute de către Ștefan Dumitru în societatea beneficiară si parte din activele si pasivele rezultate din divizare conform proiectului de divizare;

-societatea comerciala SC EVERGREEN SOLAR TECHNOLOGY S.R.L. i s-au alocat 200 părți sociale, în valoare de 10 lei fiecare, deținute de către Ștefan Dumitru în societatea beneficiară si parte din activele si pasivele rezultate din divizare conform proiectului de divizare;

-societatea comerciala SC SOLAR WORKS S.R.L. i s-au alocat 200 părți sociale, în valoare de 10 lei fiecare, deținute de către Ștefan Dumitru în societatea beneficiară si parte din activele si pasivele rezultate din divizare conform proiectului de divizare.

Elementele de activ și pasiv nu vor fi supuse expertizării din partea unui expert în vederea evaluării societății ce se divizează.

Predarea activelor și pasivelor către societatea rezultată prin divizare se va face pe baza de protocol de predare primire încheiat între cele patru societăți.

Actele constitutive a celor patru societăți vor fi redactate de fiecare societate în parte stabilindu-se totodata forma de societate.

Indeplinirea formalităților de comunicare a divizării, înregistrării la Oficiul registrului comerțului îi revine administratorului societății care se divide.

Asociat unic  
Ștefan Dumitru

